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	Điểm

Nhận xét




PHẦN I. TRẮC NGHIỆM: ( 6 điểm)

  Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng
Câu 1 . 
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 được viết dưới dạng số thập phân là: (M1-0,5đ)

	A. 2,15
	B. 21,5
	   C. 215
	                   D. 2,015


Câu 2.  Chữ số 5 trong số 32,651 có giá trị là:  
M 1-0,5
 A. 5                                   B. 50                               C. 
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D. 
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Câu 3. Số “ Bảy đơn vị , sáu phần trăm và năm phần nghìn” được viết là: 
M 1-0,5
A. 7,705        

        B. 7,065
         
        C. 7,750
                    
D. 7,750

Câu 4 .Số lớn nhất trong các số 8, 798;  8, 897;  8,978;  8,789 là :M1-0,5

A.8, 897 
                        B.  8, 978
                                     C. 8,789

                         D. 8,798
Câu 5. Số dư của phép chia 6,75 : 9 (chỉ lấy hai chữ số ở phần thập phân của thương) là: ...........(M2 – 1đ)

Câu 6 Chữ số thích hợp điền vào chỗ chấm trong phép tính sau là 64tạ 3kg=  ….tạ  M1-0,5     
	A. 6,43
	B. 64,03
	C. 0,643
	                   D. 6403


Câu 7 Số thích hợp điền vào chỗ chấm để 125m = …… km là:
 MĐ 1 -0,5

A. 125

        B. 12,5

                C.0,125

                         D. 
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Câu 8. Đúng ghi Đ, sai ghi S vào       (M2 – 0,5Đ)
a, 4dam2 15m2  < 4,015 dam2
b, 315cm =  3,15m
Câu 9. Điền đơn vị thích hợp điền vào chỗ trống: 42,6m2= 42 ..……60…….   (M3-1đ)
Câu 10. Một người bán 120 kg hoa quả, trong đó có 35% là nhãn. Người đó bán được ..... kg nhãn?( M2-0,5)

II. TỰ LUẬN: ( 4 điểm)
Câu 11:  Đặt tính rồi tính:(MĐ 2- 1đ)
 
 a) 25,2 
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b) 50,4 : 0, 25
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Câu 12: Một thửa ruộng hình chữ nhật có chiều dài 18m , chiều rộng bằng  15m. Người ta dành 20%  diện tích mảnh đất làm nhà. Tính diện tích đất làm nhà?  M3-2đ
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................
	Câu 12: Tính bằng cách thuận tiện nhất:(M4-1đ)

23,6 x 0,4 + 23,6 
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